

---

Сначала, заведующий Юридическим сектором Министерства образования Эльмир Гасанов выступил с презентацией на тему «Совершенствование законодательной базы в связи с принятием Закона Азербайджанской Республики «Об Образовании». Он отметил, что Кабинет Министров утвердил большинство документов, подготовленных согласно соответствующему закону, и подчеркнул, что еще 5 документов находятся на стадии утверждения. Он дал информацию о внесенных дополнениях и изменениях в Положение Министерства образования согласно указу президента Азербайджанской Республики «О внесении дополнений и изменений в некоторые указы и распоряжения Президента Азербайджанской Республики в связи с применением Закона Азербайджанской Республики «Об Образовании»». Э. Гасанов проинформировал о каждом изменении, а также рассказал о Конституционном Законе Азербайджанской Республики «О Нормативно-правовых актах», утвержденном 21 декабря 2010 года.

Заведующий отделом учебников и издательства Министерства образования Фаик Шахбазлы выступил с презентацией-докладом о поездке делегации, состоящей из 16 человек, в Турецкую Республику 13-19 февраля 2011 года. В составе делегации, Фаик Шахбазлы отметил, что они посетили Учебно-воспитательный совет Министерства Национального образования Турции с целью изучения опыта оценивания учебников. Он проинформировал об основных направлениях деятельности Учебно-воспитательного совета и проведенных встречах. По его словам, члены делегации в соответствии с их квалификацией были разделены по соответствующим комиссиям, и ими была проведена работа. Ф. Шахбазлы отметил, что в ходе визита в Турцию члены делегации приобрели большой опыт касательно процедур подготовки комплектов учебников, их оценки, кодированию книг, поступивших для оценивания, и по другим вопросам. По его словам, некоторые комплекты учебников, подготовленных для третьих классов общеобразовательных школ, были переданы Учебно-воспитательному совету для оценивания. Согласно Ф. Шахбазлы об этих книгах были услышаны положительные отзывы, а также были сделаны некоторые замечания.

Ф. Шахбазлы проинформировал о проведенных встречах с преподавателями и учениками, состоявшемся обмене мнениями в рамках визита в Турцию. Он сказал, что по завершении визита каждому члену делегации был выдан сертификат с целью продолжения проводимых работ и развития сотрудничества, группа сотрудников Учебно-воспитательного совета в апреле текущего года посетит нашу страну.

На мероприятии заведующий отделом профессионально-технического образования Министерства Намика Мамедов рассказал о проведенных встречах и приобретенном опыте в рамках недавнего визита в Федеративную Республику Германия. Н. Мамедов выступил с презентацией на тему «Структура системы профессионального образования в Баден-Вюртембергской земле Федеративной Республики Германия» и дал общую информацию об этой земле, проделанных работах в направлении профессиональной подготовки, наличии дуальной системы профессионального образования, и ее основных целях.

В конце министр образования Мисир Марданов высказал свое мнение по отмеченным вопросам в трех презентациях и выступил с предложениями по реализации соответствующих мероприятий в направлении еще большего развития проделанных работ.